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Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă din cadrul Ministerului Mediului a 

trimis, în cursul acestei dimineţi, o Atenţionare Meteorologică - COD GALBEN către 

prefecturile judeţelor: ARGES, BRAILA, BUZAU, CALARASI, CONSTANTA, 

DAMBOVITA, DOLJ, GALATI, GIURGIU, GORJ, IALOMITA, IASI, ILFOV, 

MEHEDINTI, OLT, PRAHOVA, TELEORMAN, TULCEA, VALCEA, 

VASLUI, VRANCEA SI MUNICIPIUL BUCURESTI (22 prefecturi).Sursa 

acestui mesaj este Administraţia Naţională de Meteorologie (ANM). 

Fenomenele vizate sunt temperaturi ridicate, disconfort termic, în intervalul 24 

iulie, ora 14 - 25 iulie, ora 20. 
 
 

ATENTIONARE METEOROLOGICA   

 COD GALBEN  
 

 
       In dupa-amiaza zilei de astazi, vineri, 24 iulie, temperaturile maxime vor depasi 
frecvent 35 de grade in majoritatea zonelor tarii, iar in Lunca Dunarii se vor depasi 
38 - 39 de grade in puncte izolate. Indicele confortului termic temperatura-umezeala 
va atinge si depasi pragul critic de 80, indeosebi la campie. 

     In dupa-amiaza zilei de maine, sambata, 25 iulie, vremea se va mentine 
caniculara in sud si est, unde maximele termice se vor situa local peste 37 de 
grade si izolat peste 39 de grade, in timp ce in vest, centru si nord instabilitatea 
atmosferica se va accentua: vor fi intensificari ale vantului cu aspect de vijelie, 
frecvente descarcari electrice si local averse; izolat cantitatile de apa vor depasi 20 
- 25 l/mp si vor fi conditii de grindina.  
Nota: In cursul noptii de sambata spre duminica si pe parcursul zilei de duminica, 
fenomenele asociate instabilitatii atmosferice se vor semnala progresiv in toate 
regiunile 
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Legenda de coduri de culori pentru Atenţionările şi Avertizările meteorologice: 
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 ROŞU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate foarte mare (vânt, 
ploi abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri majore. 

 PORTOCALIU: Sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase de intensitate mare 
(vânt, ploi abundente, descărcări electrice, grindină, caniculă, ger). Există risc de viituri pe râurile mici. 

 GALBEN: Fenomenele meteorologice prognozate (averse, descărcări electrice, intensificări de 
vânt, temperaturi ridicate) sunt obişnuite pentru zona respectivă dar temporar pot deveni periculoase 
pentru anumite activităţi. Există risc de creşteri de debite şi niveluri. 

 VERDE: Nu sunt prognozate fenomene meteorologice periculoase. 
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